

МЛ. Приложение 1
к положению о проведении
конкурсного отбора участников
социально значимого проекта

«Стратегия проектирования» в 2017 году.

В конкурсную комиссию

Заявка
на участие в конкурсном отборе участников
социально значимого проекта
«Стратегия проектирования» в 2017 году.

1. Изучив Положение о проведении конкурсном отбора участников социально значимого проекта «Стратегия проектирования» в 2017 году
ГБОУ Школа № 1874 в лице директора школы Овсянниковой Т.М направляет настоящую заявку для участия в Конкурсе.
2. Название представляемого проекта для участия в Конкурсе:
Как можно использовать природный материал в походе ?
Плетение сосновой корзины. Изготовление лесного венка. Создание сказочного Смоляного бычка. Вырезание из дерева талисмана на Удачу. Изготовление Лесного чучела. Походный праздник живота В День рождение участника приготовление походного торта. .
Приготовление пойманной командой рыбы на костре
В здоровом теле – Здоровый дух . Построение Карельской походной баньки.
Построение шалаша лесного.
3. Тематика проекта в соответствии с положением о Конкурсе (п.2.3):
образовательные проекты
4. . Описание проекта:

<p>Краткое описание проекта (почему именно этот проект, что он изменит, какой опыт есть у автора проекта по реализации заявленной в проекте деятельности, актуальность идеи проекта)</p>	<ol style="list-style-type: none">1. Летом и осенью можно найти огромное количество природных материалов, из которых можно сделать множество интересных поделок. Красивые и интересные поделки из листьев, желудей, камней, шишек, веток, ягод. Привлекая к работе детей, которым будет очень интересно творить что-то из материалов, созданных самой природой. Дети городские оценят природу по достоинству. Надо всего лишь воображение и несколько дополнительных инструментов. Смело вооружиться идеями, и творить красивые поделки. Поделки можно сделать на память о походе и как сувениры для родителям. Поделки из природных материалов сделанные своими руками – это теплые и «живые» изделия, которые придадут интерьеру особый стиль и красоту.
---	--

	<p>Как смастерить баню в походе На подготовку и создания условий для принятия банных процедур, это довольно легкая и занимательная процедура, не требующая ни особых материальных затрат, ни специальных знаний и навыков, наверное на то она и ПОХОДНАЯ баня. Все специальные материальные затраты заканчиваются на приобретении клеенки, а максимальные трудозатраты направлены на собирание дров и камней для печи баньки</p> <p>Находясь в длительном походе можно придать силы уставшему путнику , приняв баньку а баня даёт путешественнику прилив хорошего самочувствия и прекрасного настроения . У городских ребят будет интерес собрать самим баньку и похлопать друг друга еловым веничком</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. В походе очень важно питание. Правильное питание это силы для того, чтобы пройти маршрут .Торт, казалось бы, не относится к предметам первой необходимости в походе. А если у кого-то день рождения который хочется отметить не только тушенкой? Походный торт – замечательный повод проявить находчивость и порадовать друзей . 3. Постройка укрытия в лесу, наряду с добычей огня, пищи и воды, является основой выживания. Укрытие должно защищать от неблагоприятных погодных условий, типа ветра, дождя, снега. . В лесу это естественно дерево, ветки, листья. Существует несколько типов лесных укрытий, различающихся по сложности и времени возведения. В лесу наиболее удобно строить укрытие типа ШАЛАШ
<p>Цели и задачи проекта (цель описывает предполагаемые итоги выполнения проекта; задачи - конкретные, реалистичные, поддающиеся измерению результаты, направленные на общую цель.)</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Походная баня – собрать баню и папариться в походных условиях. Связать еловый банный веник 2. . Сплести корзину. 3. Плетение елового лесного венка. 4 .Собрать сказочного Смоляного бычка. . Заварить елово- малиновый чай. 5.Приготовить в походе праздничный торт. 6.Вырезать из дерева талисман удачи 7. Изготовить в походе лесное чучело 8. Поймать Рыбу , приготовить ее на костре и продегустир 9.Построить лесное укрытие « ШАЛАШ»

<p>Стратегия достижения поставленных целей и задач.(что будет сделано, кто будет осуществлять действия, как именно они будут осуществляться, когда, в какой последовательности. Эту часть представить в виде рабочего плана проекта. В данном пункте необходимо обозначить конкретные дела, которые группа планирует к реализации)</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Во время днёвки сделать походную баню Для походной бани научится складывать печь из камней. 2. Из природного материала связать корзину 3. Приготовить праздничный торт на День рождения 4. Собрать лесной венок из природных материалов 5. Создать талисман Удачи 6. Приготовить фито чай и сплести веник для бани 7. Собрать лесное ЧУЧЕЛО 8. Построить сказочного Смоляного бычка 9. Собрать в лесу укрытие ШАЛАШ 10. Поймать рыбу , приготовить
<p>Ожидаемые результаты (какие конкретные результаты предполагается достичь в итоге? Что должно конкретно измениться в результате выполнения проекта)</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Мы хотели бы на стоянке где будет такая возможность собрать походную баню, чтобы ей могли пользоваться другие команды. 2. Собрать лесной венок и прийти из похода в лагерь с ним 3. Сплести корзину и на Удачу передать ее одной из стоянок 4. Собрать на стоянке лесное ЧУЧЕЛО 5. Смастерить для поднятия настроения СМОЛЯНОГО БЫЧКА и оставить его на радость другим командам на стоянке 6. Построить ШАЛАШ для интерьера на одной из стоянок 7. Поймать большую рыбу и вкусно ее приготовить 8. Приготовить лесной фито чай 9. Приготовить вкусный праздничный торт 10. Собрать полезные венички для бани.
<p>Обеспечение проекта (что необходимо для реализации проекта)</p>	<p>Топор, лобзик, пленка для бани, ведро, Фальга, веревку , нитки, Консервированные персики, консервированные ананасы ,сгущенка, апельсины, киви, проволока и гвозди.</p>

5. Сведения об участнике Конкурса:

Название образовательной организации	ГБОУ Школа № 1874
ФИО директора	Овсянникова Т.М
Почтовый адрес	Г. Москва ул. Маршала Новикова дом 13
Телефон	499 196 53 58
Адрес электронной почты	Sch1874@szouo/ru

6. Контактное лицо: Кириллова Анна Николаевна

Телефон (моб.)	8903 689 72 56
Адрес электронной почты	kirillovaan@bk/ru

Участник гарантирует достоверность предоставленной им в заявке информации, разрешает использовать представленные материалы в некоммерческих целях для размещения в Интернете

Директор Школы № 1874

_____ / _____ Овсянникова Т.М _____ /
(подпись) (расшифровка подписи)